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   Krásná neznámá od Pedra de Alarcóna
  

  
  

  
  

  
   To, po čem muž, který nastupuje do dostavníku a chystá se na dlouhou cestu, touží nejvíce, je, aby jeho spolucestující byli příjemní, aby měli stejné zájmy, případně i stejné neřesti, byli vzdělaní a měli dost rozumu na to, aby nebyli příliš důvěrní.
  

  
  

  
   Když jsem otevřel dveře vozu, obával jsem se, že narazím na nějakou starou dámu trpící astmatem, ošklivou, která nesnese pach tabákového kouře, takovou, které je špatně pokaždé, když jede v kočáře, nebo na malé andílky, kteří neustále křičí a ječí kdoví proč.
  

  
  

  
   Někdy jste možná doufali, že budete mít za spolucestující krásnou ženu; například vdovu ve věku dvaceti nebo třiceti let (řekněme šestatřiceti), jejíž příjemná konverzace vám pomůže ukrátit čas. Ale pokud vás někdy taková myšlenka napadla, jako rozumný člověk jste ji jistě rychle zapudili, protože víte, že takové štěstí nepotkává obyčejné smrtelníky. Na tohle všechno jsem myslel, když jsem přesně v jedenáct hodin za bouřlivé podzimní noci roku 1844 otevřel dveře dostavníku. Měl jsem lístek číslo 2 a přemýšlel jsem, kdo asi je číslo 1. Pokladní mě ujistil, že číslo 3 nebylo prodáno.
  

  
  

  
   Uvnitř byla naprostá tma. Když jsem vstoupil, řekl jsem: „Dobrý večer,“ ale žádná odpověď nepřišla. „K čertu!“ pomyslel jsem si. „Je můj spolucestující hluchý, němý, nebo spí?“ Pak jsem hlasitěji zopakoval: „Dobrý večer,“ ale opět žádná odpověď.
  

  
  

  
   Po celou tu dobu se dostavník řítil vpřed, tažený deseti koňmi.
  

  
  

  
   Byl jsem zmaten. Kdo je můj společník? Je to muž? Je to žena? Kdo je to tiché číslo 1 a proč, ať už je to kdokoli, neodpovídá na můj zdvořilý pozdrav? Bylo by bývalo dobré zapálit si zápalku, ale tehdy jsem nekouřil a žádnou jsem u sebe neměl. Co dělat? Rozhodl jsem se spolehnout na hmat a natáhl jsem ruku na místo, kde by měl sedět cestující číslo 1, přemýšleje, zda se dotknu hedvábných šatů nebo kabátu — ale nebylo tam nic. V tom okamžiku blesk, předzvěst rychle se blížící bouře, osvětlil noc a já spatřil, že ve voze není nikdo kromě mě. Rozesmál jsem se nahlas, a přece jsem se o chvíli později nemohl ubránit otázce, co se stalo s číslem 1.
  

  
  

  
   O půl hodiny později jsme dorazili k první zastávce a já jsem se právě chystal zeptat průvodčího, který posvítil lucernou dovnitř, proč tu není žádná jednička, když tu vstoupila ona. Ve žlutém světle jsem měl dojem, že vidím přelud: bledou, půvabnou, krásnou ženu oděnou v hlubokém smutku.
  

  
  

  
   Bylo to splnění mého snu, vdova, v jakou jsem doufal.
  

  
  

  
   Podal jsem neznámé ruku, abych jí pomohl nastoupit, a ona se posadila vedle mě a zašeptala: „Děkuji, pane. Dobrý večer,“ ale tak smutným tónem, že mě to zasáhlo až k srdci.
  

  
  

  
   „Jaká škoda,“ pomyslel jsem si. „Mezi tímto místem a Málagou je jen padesát mil. Kéž by tenhle dostavník jel až na Kamčatku.“ Průvodčí zabouchl dveře a ocitli jsme se opět ve tmě. Přál jsem si, aby bouře pokračovala a abychom měli ještě pár záblesků blesků. Ale bouře nepokračovala. Utekla a zanechala po sobě jen několik bledých hvězd, jejichž světlo bylo téměř k ničemu. Odvážil jsem se zahájit rozhovor.
  

  
  

  
   „Cítíte se dobře?“
  

  
  

  
   „Jedete do Málagy?“
  

  
  

  
   „Líbila se vám Alhambra?“
  

  
  

  
   „Přijíždíte z Granady?“
  

  
  

  
   „Není noc vlhká?“
  

  
  

  
   Na tyto otázky odpověděla postupně:
  

  
  

  
   „Děkuji, velmi dobře.“
  

  
  

  
   „Ano.“
  

  
  

  
   „Ne, pane.“
  

  
  

  
   „Ano!“
  

  
  

  
   „Hrozná!“
  

  
  

  
   Bylo zcela jasné, že moje spolucestující nemá chuť na rozhovor. Snažil jsem se vymyslet něco originálního, co bych jí řekl, ale nic mě nenapadlo, a tak jsem se na chvíli ponořil do přemýšlení. Proč ta žena nastoupila až na první zastávce a ne v Granadě? Proč je sama? Je vdaná? Je opravdu vdova? Proč je tak smutná? Samozřejmě jsem neměl právo se jí na nic z toho ptát, a přesto mě zajímala. Jak jsem si přál, aby už vyšlo slunce. Ve dne lze mluvit volně, ale v naprosté tmě člověk cítí jistý tlak, jako by využíval nespravedlivé výhody.
  

  
  

  
   Moje neznámá během celé noci ani na okamžik neusnula. Poznal jsem to podle jejího dechu a povzdechů. Je asi zbytečné dodávat, že jsem také nespal. Jednou jsem se jí zeptal: „Není vám špatně?“ a ona odpověděla: „Ne, pane, děkuji. Omlouvám se, jestli jsem vás rušila ve spánku.“
  

  
  

  
   „Spánek!“ zvolal jsem pohrdavě. „Nemám potřebu spát. Obával jsem se, že trpíte.“
  

  
  

  
   „Ale ne,“ zvolala hlasem, který odporoval jejím slovům, „netrpím.“
  

  
  

  
   Konečně vyšlo slunce. Jak byla krásná! Myslím tu ženu, ne slunce. Jak hluboké utrpení bylo vepsáno v její tváři a skrývalo se v hlubinách jejích krásných očí!
  

  
  

  
   Byla elegantně oblečená a zřejmě pocházela z dobré rodiny. Každé její gesto neslo pečeť urozenosti. Byla to žena, jakou očekáváte spatřit v hlavní lóži opery, oslnivou šperky, obklopenou obdivovateli.
  

  
  

  
   Snídali jsme v Colmenaru. Poté se má společnice stala sdílnější a já jsem si při opětovném nástupu do vozu řekl: „Filipe, potkal jsi svůj osud. Teď, nebo nikdy.“
  

  
  

  
   Litoval jsem hned prvního slova, které jsem jí řekl o svých citech. Proměnila se v kus ledu a já jsem okamžitě ztratil všechno, co jsem si mohl získat v její přízni. Přesto mi odpověděla velmi laskavě: „Ne proto, že jste to vy, pane, kdo se mnou mluví o lásce, ale proto, že láska sama je něco, z čeho mám hrůzu.“
  

  
  

  
   „Ale proč, drahá paní?“ zeptal jsem se.
  

  
  

  
   „Protože mé srdce je mrtvé. Protože jsem milovala až k šílenství a byla jsem oklamána.“
  

  
  

  
   Cítil jsem, že bych s ní měl mluvit filozoficky, a na jazyku jsem měl spoustu otřepaných frází, ale zdržel jsem se. Věděl jsem, že myslí vážně to, co říká. Když jsme dorazili do Málagy, řekla mi tónem, na který nikdy nezapomenu: „Tisíckrát vám děkuji za vaši laskavou pozornost během cesty a doufám, že mi odpustíte, když vám neřeknu své jméno ani adresu.“
  

  
  

  
   „To tedy znamená, že se už nikdy nesetkáme?“
  

  
  

  
   „Nikdy! A vy byste toho měl litovat ze všech nejméně.“ A pak se usmála úsměvem zcela bez radosti, podala mi svou nádhernou ruku a řekla: „Modlete se za mě k Bohu.“
  

  
  

  
   Stiskl jsem jí ruku a hluboce se uklonil. Nastoupila do elegantního kočáru, který na ni čekal, a když se rozjel, ještě se na mně podívala.
  

  
  

  
   O dva měsíce později jsem ji znovu potkal.
  

  
  

  
   Ve dvě hodiny odpoledne jsem se kodrcal ve starém voze po silnici vedoucí do Córdoby. Cílem mé cesty bylo prohlédnout si nějaké pozemky, které jsem v tom kraji vlastnil, a strávit tři nebo čtyři týdny u jednoho soudce Nejvyššího soudu, který byl mým blízkým přítelem a spolužákem z univerzity
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    Vážení čtenáři, právě jste dočetli ukázku z knihy Krásná neznámá .

    Pokud se Vám ukázka líbila, na našem webu si můžete zakoupit celou knihu.
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paranormdinich jevi, po UFO aZ po itok Mansif.
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2dvér.
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Dvé e-knihy za cenu jedné.. Algernon Henry
Blackwood (1869 - 1951) byl anglicky rozhlasovy
VPravéc, novindf, romanopisec a autor povidek.
Prni pribéh: Dva prdtelé se ocitnou na désivé
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které na né pisobi, jakoby byly 7ivé. "The
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dvojici loveil postihne strasnd hriza. Navitivije
2lo 2 prastaryich fes.
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Archibald Gracie (15. 1. 1858 - 4. 12. 1912) prefil
potopen Titaniku a o katastrofé napsal tuto knihu.
Ze svého utrpeni se nikdy nevzpamatoval a zemfel

neceljch osm mésicd po potopeni. Plukovnik
PRAVDA ll'l‘l'l‘lﬂ"\l Archibald Gracie byl americkj spisovatel, vojck a

amatérskj historik, clen prominentni newyorské
rodiny Gracie, nastoupil na Titanic jako pasazér
prvnitiidy na své zpdtecni cesté domd z ndvstévy
Evropy. Kniha je pdsobivjm vylicenim tragického
atroskotdni .. chvilemi se neubrdnite sizdm.

A DALS/ NASE E-KNIHY NALEZNETE - PALMKNIHY, KOSMAS, LUXOR,
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Slecna Kristin Marlovd je vitdini padesdti tyfletd stard panna, kterd Zje v
malém domku v Suttonu ve dtvrti Velkého Londna v Anglii na kond 20. stoeti,
Je to sectéld 7ena a Casto se zrovna nachdzi tam, kde se prihodi zdhadnd
vrazda, kterou obuykle pomdhd vyresit detektivu serZantovi Flyntovi ze Scotland
Yardu.
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Pokudsi cenite kiasického britského krimindiniho dramatu, tyto knihy s
vybranjmi povidkami ze Ctyf svazkd vds zajisté nezklamou.
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Treti e-kniha nabizi ukdzku toho, jak usp&Sné bojovali prirodnimi prostiedky
proti rakoviné svetove prosluli Iécitelé a Iékari. MiZete se sezndmit s bylinnjmi
recepty na rizné typy rakoviny, které pomobly tisicdm nemocnjm se vyledit
veetné jejich piibehi,
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V détském domové na okraji Brooklynu spolu vyristaji cvé divky, Mia a Laura,
spojené silnjm poutem a spolecymi sny. Laura sevyddvd na cestu plnou rizika,
Zivise stopovanim a ndslednjm vydirdnim muzi, které svede. Osud i, le jeji
viastni hru nemilosrdné vrdti, minulost nelze tak snadno setfdst.

Druhy dil: Ani tentokrdt viak jeji dramaticky osud nekonci a Laura se znovu
ocitd ve velmi nebezpetné situadi. A kdo je muZ s fizvenou tvai, ktery ji
prondsleduje? Dohnala ji jejf minulost, nebo md jesté danci na novy zacdtek?
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G Viayske ruiny Palenque lefi v mihou zahalené
RPN ci7ungli vychodnino Mexika. Chrém ndpisd je

tajemstvimayské kultury.
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PFjlemné pocteni od svétozndmé a velmi oblibené kanadské
autorky Lucy Maud Montgomeryoveé.
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Fanny Hill: PFibéh londjnské kurtizdny vyprdvény v pruni osobé a zaméiuje se na
otevreny popis lidského pohlauniho styku.

"Rikd se, 7 z mladych dévek se stavaji staré modlici se Zeny. Ale
to se mé netjkd. Stala jsem se dévkou brzy, zaila jsem vechno, co Zena mide
2ait...

Treti ekniha: Jde o autenticky piibéh lékarky, kterd od svjch 16 let zaiv
sexudiini praktiky, jeZ svjm osobitym zpiisobem popisuje.

G mnohé
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Knihy nabizeji recepty z dostupnjch surovin, které lze b&zné koupit iv Ceské
republice.
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Bila hrabénka
- D& e-knihy 2a cenu jedné... Florence Warden (1857

ERELERR RN ;1 929) byla populirni anglickd spisovatelka a
heretka, kterd napsala mnoho romdnii pod timto
uméleckjm jménem... Bild hrabénka’ je tajemny
romn zasazenj do Slechtického prostiedi. v
poutavém romdnu nechybi téma ldsky, ntrik, zrady
a ndsledkii minuljch ind..'Déma v cerném’je
napinavy romdn takte? piny 26had, lisky a intri,
ktery ctendre udr2i v napéti aZ do samého konce
stejné jako Bild hrabénka'. PFibéh se todi kolem
tajemné Zeny, kterd se vzdy oblékd do Cerného.

i do malého mésta a usadise v domku na jeho
okraji. Obyvatelé méstetka jsou na ni 2védavi @ snaise gjistt vice 0 jeji
minulost
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Milada redaktorka Klara se setkd na jare v roce 2019 s filmovou legendou
Alainem Delonem a pfi neviizaném rozhovoru se dozvi spoustu véc, o ktenjch se
moc nemluvi, A Marilyn Monroe neni treba prestavovat.
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William Wilkie Collins (1824 ~ 1885) byl anglicky romanopisec, autor povidek a
divadelnich her, ktery je velmi oblibenym autorem, cemuz nasvédcuje i zvjseny
2djem o jeho dila ze strany televiznich a filmovjch producentd.
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Co je skutenost a cojen piibéh, kterj vis mé zmdst? Tyto ekniy vim
predstauu 25 mysteridznich piibéhi z celého svéta. Nékterése staly —a
existuidikazy. Jiné jsou smyslené — ale moZnd véite, Ze by se stit mohly.
Treti dil: Co kdyby nejznd méjsi tvdie svéta skrjvaly piibéhy, které nikdy nemély
byt vyiceny?
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Wolfgang Amadeus Mozart — genidini hudebnik,
kterjinds neudivuje jen svou tvorbou, ale také svjm
nezfizenym Zivotem. Ctivou formou tato kniha
‘mapuje Mozarti Zivot rok po roku od narozenido
jeho smrti. Autor pisvém psani vychdzel

predevsim 2 jeho soukrome korespondence, kde se
zpotdtku projevoval jako ulicnik, zdletnik a

sprostik... pozdgjijako zoufaly mu prosici o
finanéni vjpomoc, prestoZe i svou hudbou vydelal
Slusné penize. Nevyhnul se autor ani otdzce, zda
skutecné moh Salieri nebo nékdo jinj mit podil na

jeho smrti... dovite se dalsi zajimavé pikantnosti, o ktenjch se mnoho nemluvi
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Edgar Wallace (1875 - 1932) byl prosluly britsky
spisovatel, asto nazjvany , krdl anglické

detektivky". Jeho thrillery a detektivky jsou znémé
akénimi, nékdy o fantastickymi zdpletkami, plnymi
tajemnych domb, prevleki a zlotineckych

organizaci.

139 K&/ 201 str.





